
市民アンケート結果 

＜理由のまとめ＞ 



【問３ 利便性についての回答の理由】 

●パイプラインの方が大変便利、まあまあ便利 

パイプライン地域 

理由記述件数      171 件 

○ いつでも捨てられる        107 件 

○ ごみを貯めなくてよい     22 件 

○ 衛生的、臭いの心配がない    14 件 

○ 便利に使っている     10 件 

○ カラスの被害がない      9 件 

パイプライン地域以外 

理由記述件数      368 件 

○ いつでも捨てられる     204 件 

○ ごみを貯めなくてよい      49 件 

○ カラスの被害がない      42 件 

○ 衛生的、臭いの心配がない     20 件 

○ とにかく便利       19 件 

●違いがない 

パイプライン地域 78.4％（違いがない回答総数に対して）

理由記述件数          0 件 

パイプライン地域以外    

理由記述件数        58 件      78.4％（パイプライ

ン以外の違いがない回答総数に対して）

○ 利便性は同じ       42 件 

○ パイプラインは便利       6 件 

○ 高コストが問題        5 件 

●車収集の方が大変便利、まあまあ便利 

パイプライン地域       

理由記述件数         1 件 

○ 定期的な収集の方が効率的      1 件 

パイプライン地域以外 

理由記述件数       100 件 

○ 高コストのため       30 件 

○ パイプラインの故障や制約等     26 件 

○ 車収集の方が簡単、確実      12 件 

○ 現状で満足している      18 件 

○ パイプラインは分別がルーズ      5 件 

●わからない 

パイプライン地域        

 理由記述件数        0 件 

パイプライン地域以外      

理由記述件数      112 件 78.4％（パイプライン以外の違いがない回答総数に対して）

○ パイプラインをよく知らない     79 件 

○ 便利だが費用が高い      14 件 

○ どちらでも一緒        5 件 



【問４ 今後のあり方の回答理由】 

●改修して継続 

パイプライン地域       

理由記述件数      130 件 

○ パイプラインがあるから入居した     37 件 

○ 便利だから       25 件 

○ 住環境が良好である又良好になるから    20 件 

○ 維持管理費、老朽化はわかっていたこと    13 件 

パイプライン地域以外 

理由記述件数       49 件 

○ 廃止するのはもったいない      9 件 

○ 便利だから        8 件 

○ 一部でも良好な住環境を維持すべき     8 件 

○ 維持管理費、老朽化はわかっていたこと     6 件 

●当面継続 

パイプライン地域 

理由記述件数       27 件 

○ 多額の費用がかかるのならしかたがない    16 件 

○ 使える限り使いたい       3 件 

○ 利用者のマナーが悪いのでしかたがない     2 件 

○ 車収集で良い        2 件 

パイプライン地域以外 

理由記述件数      252 件 

○ 多額の費用がかかるから     132 件 

○ 税金、住民サービスが不公平     83 件 

○ すぐ廃止だと利用者が困るから     11 件 

●一定の時期に廃止 

パイプライン地域 

理由記述件数        2 件 

○ 使えるものは使い無用な費用を抑制     1 件 

○ 廃止の周知徹底に期間が必要      1 件 

パイプライン地域以外 

理由記述件数       81 件 

○ 多額の費用がかかるから     31 件 

○ 税金の投入は不公平     24 件 

○ 廃止には準備期間がいる     11 件 

●今すぐにでも廃止 

パイプライン地域 

理由記述件数        2 件 

○ 多額の費用がかかるから       2 件 

パイプライン地域以外 

理由記述件数      82 件 

○ 多額の費用がかかるから     46 件 

○ 税金の投入は不公平     12 件 

○ サービスが不公平     12 件 



●その他 

パイプライン地域 

理由記述件数        4 件 

○ 転居の可能性があるので       1 件 

○ 廃止になると環境が悪くなる      1 件 

○ 壊れる前に修理        1 件 

○ 規模を縮小しては       1 件 

パイプライン地域以外 

理由記述件数      22 件 

○ 多額の費用がかかるなら廃止      7 件 

○ 受益者負担なら OK       4 件 

○ 利用したことがない       3 件 

●わからない 

パイプライン地域 

理由記述件数        9 件 

○ 便利だが費用がかかると迷う      6 件 

パイプライン地域以外 

理由記述件数      104 件 

○ 利用していない、データ不足     55 件 

○ 不公平、不平等       13 件 

○ 費用がかかりすぎ       7 件 

○ 便利         7 件 

○ どちらとも言えない       7 件 


